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1. (20 pont)
ﬁ.llapi’tsa meg, hogy az
l, 14z, 1l+z+2°

vektorrendszer bazist alkot-e a legfeljebb mésodfoki valés egyiitthatos polinomok P,

terében? Amennyiben igen, hatirozza meg a —a°
ebben a bézisban!

2. (20 pont)
Tekintsiik a kovetkezé R%beli vektorokat:

2z + 3 polinom koordinatait

- (8) v (3) ==(3)

Adjuk meg z-et és y-t tigy, hogy u, v linearisan fliggetlenek, u, w viszont line4risan

OsszefliggGek legyenek!

3. (20 pont)

Elemezze, hogy a és b paraméterek ertekel mellett, mikor hédny megoldédsa van az

alabbi egyenletrendszernek!
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4. (20 pont) L
Oldja meg az X A = B matrixegyenletet, (azaz adja meg az ismeretlen X métrixot

amennyiben létezik) ha

1 -1 -2 s G
A = 2—1—1,ésB=21__1
alh 8 e I 0 -]
5. (20 pont)
frja fel annak a linedris leképezésnek az (i, j, k) bazisra vonatkozé matrixat, amely |
az R® tér vektorait levetitl az * =, y = 2t, 2 = —¢ paraméteres egyenletrendszerrel

adott egyenesre. Adja mega v = 61—12k vektor levetitett képét! Mi lesz a leképezés

képtere, illetve magtere?

IMSc példak

1. (iMSC, 15 pont)
Adja meg a kovetkezd métrix determinansanak értékét!

1 2 3 n

2 3 4 iRy o Ny |
A= lroi 4 9 - ise k2

n n+1 n+2 ... 2n-—1

2. (iMSC, 15 pont)
A legfeljebb n-edfokt polinomok P, terében a kovetkezéképpen értelmezziik a 1

3 transzformaciot:
T:P, =P, plz)—-plz+1).

Mutassuk meg, hogy T lineédris. Adjunk meg egy bézispart P,-ben, amire vonatko-

z6lag T" métrixa az egységmétrix!
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